

Serias Dificultades de los Cañeros de Oriente

SAN MIGUEL. En serias dificultades se encuentran los cañeros del oriente para la recolección de la caña de azúcar, pues el Ingenio Central Azucarero "Chaparrastique" formuló cuotas de entrega de caña para cada cañicultor, pero les fue imposible entregar dicha cuota y únicamente entregaron un 15 ó un 20% de la misma sin contratiempos en el Ingenio. La entrega de un viaje de caña demoraba entre 18 ó 36 horas, por lo que los cañicultores no pudieron cumplir con lo establecido por el Ingenio. Acalaron los cañeros que se abrió la zafra el 30 de enero a las dos de la tarde y cortarón

las entregas de caña para el pago, el 5 de febrero a las seis de la tarde. De ese tiempo únicamente se recibió sin dificultad tres días; como resultado del problema surgido, los cañeros se han visto obligados a pagar 14 días de rosa de caña y de transporte, de lo que sólo se ha logrado pagar un 80% de la mano de obra y queda pendiente el pago de transporte. Los cañeros se preguntan: ¿Cómo es posible que un ingenio con capacidad para moler 10,000 manzanas con promedio de 70 toneladas, con 1,200 manzanas que actualmente se encuentran cultivadas, se ven en la situación tan preca-

ria que atraviesan y que contradicen la campaña de reactivación de la zona oriental que tanto se pregona, sin dejar de mencionar que el INAZUCAR propala a los cuatro vientos sus esfuerzos por generar empleo en ese rubro azucarero. Los cañeros esperan con urgencia el pago de la caña entregada, para asimismo ellos pagar a los rozadores y transportistas. (Ramírez)

Dan a Conocer Programa de Jornada de Químicos

Importantes temas de carácter científico serán desarrollados durante la 2a. Jornada Científica de la Asociación Femenina de Químicos y Farmacéuticos, que tendrá lugar el 3 de marzo en esta capital. Ingenieros químicos y agrónomos han hecho reservaciones como oyentes. El programa que será desarrollado durante el evento científico, incluye

los siguientes temas y participantes: Dra. Concepción Lemus de Bendix, tema: Cultivo de levaduras comestibles en medios sólidos a base de melaza de caña y pulpa de café; Dra. Gloria Ruth Calderón, tema: Evaluación preliminar de la presencia de aflatoxinas en materiales celulolíticos, proteínicos y energéti-

—Favor pase a la página 7.

Informa ANTEL:

Números Equivocados por Atentados a los Cables

Los atentados contra los servicios telegráficos y telefónicos han causado una serie de inconvenientes entre los usuarios como el de marcar un número y que conteste otro. Voceros de Relaciones Públicas de ANTEL informan que la institución persigue la finalidad primordial de ampliar, mantener, administrar los servicios telefónicos y telegráficos a nivel nacional e internacional, pero en estos momentos de adversidades, tales como los atentados a sus instalaciones, han afectado tan indispensables servicios. Indican que una de las fallas más usuales es escu-

char ruidos (zumbidos) o interferencia de otras llamadas telefónicas. Cuando esto ocurre, dice, es conveniente colgar el aparato y marcar nuevamente. En el noventa por ciento de los casos es efectivo actuar así. Cuando sale un número equivocado es por fallas en el mecanismo del disco, fallas en sus redes de cables y en último caso, porque el usuario marca mal. Informa que descubrir una falla en las redes de cables es una labor compleja, por lo que piden la comprensión del público y de los abonados cuando se presente estos problemas.

Reos Condenados a 24 años de Prisión

SAN VICENTE. Los reos Rubén Orellana Romero y Carlos Alberto Carrillo Amador, procesados por estupro y violación en una menor de 12 años, fueron condenados a 24 años de prisión.

Según el juicio ventilado

—Favor pase a la página 16.



MEDIDAS ESPECIALES. Personal capacitado para proteger a los pasajeros de buses evitará robos. Cnel. y Lic. Reynaldo López Nulla.



NUEVA DIRECTIVA. En el Salón Cuscatlán, del Hotel Presidente, fue electa la nueva directiva de la Asociación Salvadoreña de Profesionales en Mercadeo, para el periodo 1984-85. En su orden, Sres. Oscar Funes, Joaquín Fernández, Rafael Escudero, Jorge Muyschondt, Francisco Imediá, Sra. Emma Aráuz, Armando Chávez, Mauricio Montalvo, Manuel Villacorta y Eduardo Rivas, Presidente.

Director de Policía:

Grupos Capacitados en Combate Contra Delito

La violencia en la ciudad; es por eso, naturalmente, que asumimos la responsabilidad como autoridades que somos. Desafortunadamente, dice López Nulla, muchas veces los agentes no son suficientes para cubrir una ciudad tan grande como es la capital. Recordemos que desde hace 4 ó 5 años ya hablamos de medio millón de habitantes, y creo que actualmente ya podríamos hablar de mucho más, por el incremento que en los últimos años ha tenido la capital.

Como ciudadanos que somos, agrega, debemos sentir preocupación por las alarmantes noticias relacionadas con la delincuencia y el incremento de

desplazamientos, el desempleo y otras causas han dado origen a que muchas personas hayan bus-

—Favor pase a la página 11.

Capitán Zelaya Jefe Policía de San Miguel

SAN MIGUEL.— El Capitán José Santiago Zelaya Domínguez ha sido nombrado jefe de la Quinta Comandancia de la Policía Nacional y Delegado de Tránsito de la Zona Oriental.

El nuevo Director de la Policía sustituye al Capitán Edgardo Mónico Saravia, que interinamente se encontraba desempeñando ese cargo y fue trasladado a la Dirección General del Cuerpo.

El nuevo Director de Policía es un elemento joven y entusiasta y al comunicarnos su nombramiento, nos ha ofrecido su valiosa colaboración para que en equipo se conduzcan en buena forma los casos públicos en beneficio del conglomerado. (Ramírez)



EMPRENDEN CAMPAÑA. El Club de Leones de San Salvador ha iniciado una campaña de recaudación de dinero para adquirir material especializado para la educación de ciegos. Informa el doctor Eduardo Castro de la Cotera, presidente del club.

CAUSAS DEL AUMENTO Poblacional EN SAN SALVADOR

Añade el Director de Policía que, la violencia, los

PCN Tiene Derecho a Llenar Curul Vacante

La vacante que deja el diputado Ayala —asesinado— tendrá que ser ocupada por uno de los suplentes del Partido de Conciliación Nacional, PCN, afirman los observadores políticos.

Recuerdan que Ayala era suplente del diputado Dr. Abraham Alfredo Amaya Ruiz, ambos elegidos el 28 de marzo de 1982 para representar al PCN por el departamento de

Cabañas. Ayala llegó a la Asamblea bajo la bandera del PCN, y su curul le pertenece por derecho y elección popular a este partido, aseguran los observadores en la Asamblea. Muy diferente es que, en lo personal, los diputados "rebeldes" de esa fracción política, hayan formado un ala autónoma primero e integrado a PAISA después. PAISA no puede hablar —Favor pase a la página 16.

Campaña de los Leones a Favor Escuela Ciegos

Con el objeto de adquirir material especializado para la educación de ciegos, el Club de Leones de San Salvador ha emprendido una campaña de recaudación de dinero.

La Escuela de Ciegos "Eugenia de Duenas" necesita un reproductor de textos en sistema braille, unas regletas y calculadoras parlantes, todo lo cual tiene un costo de 18 mil colones, aproximadamente. El equipo especial servirá para preparar material

de apoyo para las materias académicas, especialmente matemáticas, y el programa de alfabetización de adultos, así como también para el entrenamiento teórico vocacional. El doctor Eduardo Castro de la Cotera, Presidente del club, declara que los estudiantes tienen problemas por la falta de textos en sistema braille a tal grado que el año pasado muchos jóvenes no logra-

—Favor pase a la página 16.



ELABORAN PROGRAMA. La Asociación Femenina de Químicos y Farmacéuticos, concluyó la elaboración del programa que desarrollará durante la Segunda Jornada Científica, que tendrá lugar en esta capital el próximo 3 de marzo. Miembros de la Junta Directiva, de izquierda a derecha: doctoras: Lidia Elsa Rodríguez, Griselda Orellana de Rodríguez, Georgía Gómez de Reyes, Aracely Pimentel de Jiménez (presidenta), Miriam Nosthas de Herrera, Lilian Zelaya de Payán, y Mabel Monterrosa de Peña.